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PRACTICA DIRIGIDA DE MATEMATICA BÁSICA I
Tema: Circunferencia                                                    

  Practica N° .....





1) Dada las siguientes ecuaciones de la circunferencia, determinar si es real o imaginaria, hallar sus elementos y graficar:

a. 4x2 + 4y2 - 20x + 4y + 25 = 0,         b. 9x2 + 9y2 – 144x + 12y + 580 = 0

c. 36x2 + 36y2 – 48x – 36y + 16 = 0   d.  4x2 + 4y2 -12x + 8y + 77 = 0

e. 8x2+ 8y2 – 12x – 20y + 17 = 0         f.  16x2 + 16y2 – 40x + 24y = 110

g. x2 + y2 – 2x – 6y – 3 = 0

2) Halle la ecuación ordinaria y presente el gráfico de cada una de las   siguientes circunferencias que, en cada caso, verifican las condiciones dadas:

a) C( 2; 3 ), radio = (3,           b) C( -2; 1) y punto de paso P( 0; -2 )

c)
Tg. A la recta L1: 2x – y = -2 y con centro en la intersección de las rectas 
L2 : x + 2y = 4, L3 : x + y = -1 

d)
C ( -2; 3) y tg. A la recta y + 1 = 0 , x – 2 = 0

e) 
Pasa por los puntos A(0;-4 ), B ( 2; -2 ) y D( -2; 2 )

f) Es tg. A las rectas L1 : x + y = 5, L2 : x + y = 3, y su centro pertenece a la recta 
L3 : x – y = 2

3) Hallar la ecuación de la circunferencia que pasa por los puntos: A(4,-1) ; B(5,2) ;  D(1,-4 )

4) Hallar la ecuación de la circunferencia que es tangente a las rectas,

L1 : x – 4y + 3 = 0 en el pto. A( 5, 2 ) y L2 : 4x + y – 5 = 0 en el pto. B( 2, -3 )

5) Hallar la ecuación de la circunferencia inscrita al triángulo cuyos lados son: 
L1:24x – 7y = 60, L2: 5x -12y = 70 ; L3: 3x +4y =14

6) Hallar la ecuación de la circunferencia que es tangente a la recta 

L: 2x – y + 6 = 0, en el punto P(-1, 4 ) y tiene radio 
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7) Hallar la ecuación de la circunferencia tangente al eje x, que pasa por P(5,4) y con centro en la recta L: x + y = 7

8) Desde el punto m(4,-4) se han trazado tangentes a la circunferencia x2 + y2 – 6x + 2y + 5 = 0. Calcular la longitud de la cuerda que une los puntos de contacto.

9) Hallar la ecuación de la circunferencia que pasa por el punto A(5,9) y tangente a la recta x + 2y - 3 = 0 en el punto P (1,1)

10) Hallar la ecuación de la circunferencia con centro en la recta L: 2x + 5y =26, que pasa por los puntos: A(-4,3) y B (-2,-1).

11)  Un diseñador está dibujando una transmisión de rozamiento en la que dos discos circulares están en contacto entre sí. En su dibujo, el primero tiene un radio de 10 cm y el segundo tiene un radio de 12 cm. ¿ Cuál es la ecuación de cada una de las circunferencias si se toma como centro de la primera circunferencia el origen de coordenadas y que el centro de la segunda circunferencia esta en el eje X

12)  Un tanque cilíndrico circular recto de 120 cm de diámetro contiene leche y está colocado horizontalmente. En una de las bases del tanque se ha hecho un hueco circular cuyo centro está 40 cm debajo del centro de dicha base. Si el hueco tiene un radio de 3 cm. ¿ Cuál es la ecuación de la circunferencia del extremo del tanque y la ecuación de la circunferencia del hueco? Use como origen el centro de la base circular del tanque
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